(Decision Tree) pwoai wus)s

Gblqﬂmbgksjﬂswks|ﬂMJﬁQO)WUbQJdﬂMﬁL.?JQ
Lowl dosis
waliso  gldmaosas ou 65 Cuwl uldoSLi Jold (o28lg iS5y S, ol @
- AIGH 50 (B0
GLdoTwS 6 Losls g g5 50 65w 03w Jlguw Sy codo 0 j > @
39150 yadino zlgs 6 (S)> Sp) jwo glgil > @

03 Lw JUio
L aS 8Ly udlo oy 465 Sy S 00 uS0 puouas puslgS 0 SuaS o8

ToJ

Ooua’ Ci3 S 85 Lbas 6dsbw 9SS 602w A0 lo (Sl i wlwl
05 L Cowusd ol i 3219 538 88 35S 50 SwoS o oy

w3schoolfa pyfaw3schools



Ox0ual 5 go (5l 1y

ool ol Sy 6Seul Larins Wio :(Classification) gaaweiws o

ol g 63l5 Caoud SawUin Wio :(Regression) wiwyiy  ©
Ol sSig

slguiny Wio :(Recommendation Systems) jSewogs glopiwuw  ©
2 o yobwl g wgasigy jo s

w3schoolfa pyfaw3schools



Ox0ua5 i3S gl SS

301)3 g G ywlwly 35 9 Jgud 0w g5 6w | 3181 puslgs 5o o juj 3S 4o
S (53 bdub

ol gy g3ub Joud Jlisl UL solps g JLw o I jiaS ¢y

ol iy g 3y Jassl sl sol)s g Jw o UL ¢pw

from sklearn.tree import DecisionTreeClassifier

X = [[25, 50000], [30, 60000], [35, 40000], [40, 30000],
[20, 70000]]

y = ["d9‘5§" l"‘))" l"‘))" IIIK.J9+§" I'ILJ9‘5§|I]

model = DecisionTreeClassifier()

model.fit(X, y)

prediction = model.predict([[32, 55000]])

print("sa> 339 Cuwsg:", prediction[0])
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https://colab.research.google.com/drive/1gze2A1l5062cUZs295ReYxuFFl_Mr2Wg#scrollTo=ivj7-p-jwgYa
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from sklearn.tree import DecisionTreeClassifier
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X = [[25, 50000], [30, 60000], [35, 40000], [40, 30000],
[20, 70000]]

y — ["LJ9-+-6" ,n_))n ’n_))n I"LJ9-5-6" ’||J9+'9°||]

SaS 50 El8 1) paosas i3 Jso DecisionTreeClassifier o
)" TUga8 " s o glin ez y @

SoT)s b odlw PO 38 s "Jgu8"  [50000,25] (g631s (JUio gl @

Cow | 0800 6.13_}.:).: JU.Q Qo

w3schoolfa pyfaw3schools



[D.LMAJ!.DJ)GU.J).SE.\DSJ

Pxosal > S Jdo sl

model = DecisionTreeClassifier()
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model.fit(X, y)
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prediction = model.predict([[32, 55000]])
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print("vas> 39 Cuwsg:", prediction[0])
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